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MATEMATIKA   

   3. DBH 
  
  
SEGIDAK                  


 2-1-k

	U/A
	K
	P.E.

	
	
	


IZENA:  ............................................................................

TALDEA: ...................   DATA: .........................................

1.-  Kalkulatu gai orokor hauetako bakoitzak adierazten duen segidaren lehen 4 gaiak (4ptu)

      a)  an = 2n

      b)  bn = 
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2.-  Idatzi segida hauen bakoitzaren hurrengo gaia: (2ptu)
      a)  1, 2, -3, -4, 5, 

      b)  4,  100,  25,  0.25,  

3.-  Segida hauen artean esan zeintzuk dira progresio aritmetikoak edo geometrikoak eta dagokion kasuan 

      diferentzia (d) edo arrazoia (r) adierazi (4ptu)
      a)  2,  4,  6,  8,  ........

      b)  1, 2, -3, -4, ......

      c)   2,  5,  10,  17.......

	U/A

	


      d)  
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4.-  Kalkulatu a1 = 7 eta a4 = 40 dituen progresio aritmetikoaren lehen 15 gaien arteko batura. (3ptu)

5.-  Aurkitu progresio geometriko honen infinitu gaien arteko batura: 16, 12 , 9, 
[image: image3.wmf]4

27

 , ..... (3ptu)

6.-  a1 = -1 eta r =3 dituen progresio geometrikoa izanik. Kalkulatu a4 eta lehenengo 4 gaien batura  (4ptu)

	K

	


7.-  Kiroldegi batean asteburuko erabiltzaile kopurua 150 zen hasieran; eta orduz geroztik , aste bukaera 

      oro 30 erabiltzaile gehiago dago.  Zenbat erabiltzaile izan zituzten 12. astean? (5ptu)

8.-  Aparkaleku batean 0,25€ kobratzen dute lehenengo ordua. Ondorengo ordu bakoitzak, berriz, aurreko 

      ordua kobratu dutenaren bikoitza balio du. Zenbat ordainduko dugu 8 orduz aparkatzea? (5ptu)

	PE
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